PEIHIEHUE JIOITAPUDOMUYECKHUX
VPABHEHUU U HEPABEHCTB.



JIOTAPUOMUYECKUE
YPABHEHWA

YpaBHeEHUA, coaepKallme HEN3BECTHOE
noa 3Hakom norapmndgma nnm B
OCHOBaHMM norapudmMma HasbiBalOTCHA
Jio2apugmMmuyecKkumul.

log, f(x)=b
log ;. b=a



PeweHune ypaBHEeHUU, cogepxaliux
Heu3BeCTHoOe Nnoa 3HaKoM
norapudma, OCHOBaHO Ha

X TeopemMazs:

log, /(x)=g(x)
f(x)=as"

“log, f(x)=log, g(x)
f@E = (x)
f(x)B 0

g(x)N 0 /

0

~

log, (f(x))™" = g(x)
f(@)]=g(x)

4

2n-log,




MeToAabl peweHus I1Y:

Bua ypaBHeHuUsA

1.['NpumeHeHne onpeneneHuns
norapmndpma

log, f(x)=b

2.BBeneHune
HOBOW NepemMeHHOU

log> f(x)+blog, f(x)+c=0

3. [pmnBegeHne K ogHoOMY ”
TOMY >X€ OCHOBaHM IO

log, f(x)=log, g(x)

4. MeTog noTeHUMpoOBaHUSA

log, f(x)=log, g(x)

D Metop norapupmMmnpoBaHus
obenx YacTten ypaBHEHUS

log x n
.Xq“:C

6. PYHKLNOHASIBbHO-
rpadouyecknn meton

log, f(x)=g(x)




BbIBEPU METOO PELIEHUA

YP/ABHEHI/IFI

3 1

Dlog , 2% —4%)=—4
N

3)2-log, x+5=3-log_ 2

4)log, 2(6+2x—x2):%

5)x® =0,01

O T




PERIATE YPABHEHUS

N

log (4x—3)=3
log 2x+3)=]oqg (x+4)
log (x-5=log (2x+1)+2

log (x* =3x-5)=[oqg (7-2x)
xloq3x — g1
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(} HANTU KOPHW YPABHEHWNA >

Zaqsx:4—x




oA PEWWEHUA JTY TPAGNYHECKM METOAOM HALO
MOCTPOWNTbL B OOHOW N TOW XXE CUCTEME

KOOPOVNHAT rPA®UNKN dYHKLNIW, CTOALLINX B IEBOWU

N MPABOWN YACTAX YPABHEHUA N HAUTU ABCLINCCY
X TOUKN NMEPECEYEHUA

HanTtmn KopHn ypaBHEHUSA
x=4—x
loq,

Tak kak dyHKumMa y= logs x BodpacTatowlas, a PyHKuma y =4-
X yobiBawowlas Ha (O; + « ),To 3agaHHOe ypaBHEHNE Ha
STOM NHTEpBAarie MMeeT OANH KOPEHb.
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JIOI APVIONVMIVIMECRKRVIE
HEPABEHCTBA

PeluneHue HepaBeHCTB, coaepKatyux
Heu3BeCcTHoe noj 3Hakom rorapudma,

1og CFOPBAATHA, . ~(x) > 2(x) [OPEMEX ) > log, g(x)
F(x)>a*™, ecau f(x) < a*™, ecau S (x) > g(x), ecau
a>1 O<a<l1 a>1
f(x)>0 f(x)>0 f(x)>0
g(x) >0 qg(x) >0 g(x)>0

log, f(x)> log, g(x)
f(x)< g(x),ecu
O<axl
f(x)>0
g(x)>0




" PELUMTE HEPABEHCTBA

Zoq2x>2
loqlx<2

log x <2
log (6-x)<-2
log 2x+D)<logq (x—4)
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lq(x*-8)<lg(2-9x)

"

0q,x>loq,12-log 3

2
0q2x>4loq2x—3

N
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NOFARAGMHASE CKAA «KOMEOWA

pdBeHCT

Zis:ﬁnopHo NpaBUITbHOrO.

3aTtemM cnenyet
npeobpasoBaHue

TOX€Ee HE BHYyLWlaLllee
COMHEHNA

bBonbwemy vyucny )
COOTBETCTBYET 60MbLLNN
norapudm, ecnu yHKUMA
BO3pacTaeT, 3HauuT,

[Tocne cokpalieHus Ha

Nmeem 2>3.

B yem owwmnbka aToro
agokasaTtenbcrsa?




